

工作简报

2016年第16期
(总第51期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年4月6日

目 录

- 政投公司召开2016年党风廉政建设工作会议
- 政投公司召开办公OA系统专家验收会
- 政文外滩物业公司开启阳光采购“淘宝模式”
- 政文会展公司积极做好全国高教仪器设备展示会前期保障工作
- “蔡依林2016PLAY世界巡回演唱会”合肥站完美落幕

政投公司召开 2016 年党风廉政建设工作会议

为深入学习贯彻中央纪委十八届六次全会和习近平总书记重要讲话精神，全面落实省纪委九届六次全会、市纪委十届六次全会、市国资委 2016 年党风廉政建设工作会议部署要求，2016 年 4 月 6 日下午，政投公司在合肥泓瑞金陵酒店报告厅召开 2016 年党风廉政建设工作会议。公司领导班子成员陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦，市国资委稽查员吴文会，机关中层干部、全体党员，所属子公司中层以上干部，委托运营单位主要负责人共 120 余人参加会议。

会议首先传达了中央纪委十八届六次全会、省纪委九届六次全会和市纪委十届六次全会、市国资委 2016 年党风廉政建设工作会议精神。随后，政文会展公司和政文外滩物业公司相继发言，两家公司结合自身实际，交流了严格落实“两个责任”，切实加强制度建设，深入开展廉政文化建设和积极构建惩防体系等方面的成功经验。公司党委委员、董事、纪委书记陈继良代表公司党委作党风廉政建设工作报告，报告全面总结了公司 2015 年党风廉政建设工作，深入剖析了存在的问题和不足，同时对 2016 年党风廉政建设重点工作进行部署。

公司党委书记、董事长、总经理陈杰同志作总结发言。他从“认识新形势，时刻保持清醒头脑；明确新要求，时刻把好角色定位；完成新任务，时刻牢记履职尽责”等方面，对公司各部门、各单位提出“四个好”和“六个抓”的具体要求。“四个好”即要求党员干部要担好主体责任、行好监督责任、压好“一岗双责”、建好惩防体系。

“六个抓”即要求党员干部一抓条规学习，履行好教育之责；二抓遵规守纪，履行好提醒之责；三抓“四风”防范，履行好监督之责；四抓效能建设，履行好问责之责；五抓机制建设，履行好预防之责；六抓日常监管，履行好执纪之责。

陈杰指出，党风廉政建设和反腐倡廉工作任重道远，公司将以此次党风廉政建设工作会议为契机，标本兼治、惩防并举，锐意进取、扎实工作，大力推进公司党风廉政建设工作再上新台阶，为公司运营发展营造良好的政治环境。

政投公司召开办公 OA 系统专家验收会

2016年3月31日下午，政投公司OA系统专家验收会在3-1会议室举行。安徽省委党校信息中心副主任赵祥好，市信息资源管理中心总工程师夏传忠，公司办公室（党群工作部）、监察审计部、计划财务部、人力资源部（档案培训中心）、资产管理中心、后勤管理中心员工代表，合肥明高软件公司项目组成员参加会议。会议由公司办公室（党群工作部）负责人李学江主持。

会上，公司办公OA系统建设具体负责人汇报了公司OA系统建设及使用情况，公司各部门员工代表逐一发言，交流了使用办公OA系统的体会，提出了改进建议和意见。公司办公OA系统项目实施单位合肥明高软件公司现场提交验收文档、OA系统演示。最后，由专家组认真审查验收文档、系统评估软件质量，经过质询、讨论，专家组一致认为公司OA系统验收资料齐全、系统建设完成招标文件和合同要求的所有工作、系统运行稳定，使用方便，同意通过验收。

下一步，公司办公室将认真汇总整理会上提出的建议和意见，结合各部门业务需求，继续优化、完善系统设计，争取将公司OA系统建设成为适合公司管理需要、技术先进、功能齐全、简单实用的办公自动化系统，扎实推进企业无纸化办公。

政文外滩物业公司开启阳光采购“淘宝模式”

随着“互联网+”服务的快速发展，传统采购方式逐渐向电子化、网络化转变，政文外滩物业公司在部分物品采购方面大胆尝试，除通过公开招标、邀请招标、竞争性谈判等方式进行大宗物品采购外，“淘宝采购”成为常规采购方式的有益补充，开启网上直采的新模式。

政文外滩物业公司以“保安全，易流通”的原则，主要进行办公用品、客服人员化妆品、部分清洁用品、五金锁具、电工配件的网络采购，对涉及到公众安全的关键设施设备，不进行网购，如市政务中心空调、电梯、阀门等备品备件，由原厂家提供原装配件；易燃易碎品、业主指定的物品等，不列入网络采购范围。在商家选择上，要求必须满足四个条件：一是质量好，店铺为淘宝天猫店，确保正品，质量可靠；二是评价好，信誉与评价记录要优于同类商铺；三是开发票，可开具正规发票，便于财务报账；四是距离近，主要以江浙沪皖为主，本市优先，借以缩短物流周期，当天订货，次日即可送达。同时，严把验收关，由指定淘宝采购人员进行型号、规格等品质初步验收，然后由总仓办理入库及领用手续，经项目试用后对质量不符合使用要求的及时办理退换货及退款手续。

政文外滩物业公司将紧跟互联网发展趋势，主动作为，开启阳光采购“淘宝模式”，进一步推动采购工作透明化。

政文会展公司积极做好全国高教仪器设备展示会前期保障工作

2016年春季全国高教仪器设备展示会(简称“高仪展”)将于2016年4月27日至29日在合肥滨湖国际会展中心举办。3月30日至4月1日，“高仪展”主办方代表中国高等教育学会、中国教学仪器设备有限公司有关领导到合肥滨湖国际会展中心，会同政文会展公司市

场营销部、展会服务部等相关部门负责人，就展会现场服务、特装制作、广告发布、餐饮供应等工作明确责任、落实分工，对接公安、消防申报事宜，以确保展会如期顺利召开。

自 1992 年至今，“高仪展”已成功举办了 46 届，是国内高等教育领域最高水平、最具实力、最具综合性的，国际有一定知名度的专业化、品牌化展会。2016 年首次在合肥举办，预计展览面积将达 4 万平方米，有来自全国各地的教学管理人才及一线教师参加展会及相关学术活动。

“蔡依林 2016PLAY 世界巡回演唱会” 合肥站完美落幕

2016 年 4 月 2 日晚，“蔡依林 2016PLAY 世界巡回演唱会”合肥站在合肥滨湖国际会展中心主展馆震撼开唱。华丽的舞台设计与声光效果，令人目不暇接的服装造型，交错呈现的经典歌曲与大热新单，2 个半小时的演出让现场歌迷大呼过瘾，演唱会在全场嗨翻的热烈氛围中落幕。

在演唱会举办前，政文会展公司已提前做好各项安全工作部署，同时及时跟进、对接现场情况，确保了演唱会安全、顺利举办。为确保万无一失，政投公司会同政文会展公司对演唱会举办场馆进行了严格的消防安全检查，对场馆内的消防栓、灭火器、消防炮、舞台搭建等消防安全设施进行了检查和测试，要求政文会展公司现场保障人员认真履行职责，切实开展好巡查工作。

作为合肥演艺场地的“后起之秀”，合肥滨湖国际会展中心将不断完善场馆功能，提升服务水平，持续为观众带来完美的观演体验。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
